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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Fort Erie  

Date Mardi 16 juillet 2024 Heure de départ 16 h 30 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 7 : Couvert 
(Temp. : 27 C) 

 

État de la piste  Type : Terre  Boueuse Turf : Non 

Nombre de 
courses 

7  

Retraits        
Vétérinaire : 

 
2 

 
Commissaires : 

 
6 

 
Piste : 

  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Paul Nielsen Scott Ksionzyk 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

Aucun problème à signaler. 

 

Les Courses 1 et 4 n’auront pas de pari classé ou superfecta.   

Les Courses 4 et 7 ont été retirées du turf et se disputeront sur des distances de 5 

et 6 ½ stades respectivement. 

 

Les vétérinaires officiels, le Dr Matt Nugent et le Dr John Starmer, sont en poste 

aujourd’hui. 

 

Une discussion a eu lieu avec un cavalier ayant soumis une réclamation scellée à 

la colle sur l’enveloppe de la réclamation.  
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Une politique a été élaborée et adoptée pendant la pandémie de Covid, selon 

laquelle aucune enveloppe de réclamation ne serait acceptée par les 

commissaires si elle semblait avoir été scellée par cette méthode.  

Nous avons également discuté avec la direction de Fort Erie du fait que les 

enveloppes contenant de la colle ne peuvent pas être scellées de cette manière et 

doivent être rangées.  

Nous poursuivrons la discussion. 

 

 

Examens de film : 

Aucun 

 

Courses : 

45 inscriptions 

 

Course   1 – Enquête des commissaires et avis de faute déposé par le jockey 

du #1, “Carpe Bellum”, (K. Johnson), arrivé en 3e position, contre le #5, 

“Collaborative”, (E. Zenteno), arrivé en 1re position, à l’intérieur du poteau de 3/16 

de mille dans le dernier droit.  

Après avoir examiné les angles des caméras de la tour frontale et panoramique 

du haut, on a pu établir que le #5 passait et déviait vers l’intérieur sous l’impulsion 

de la stimulation faite avec la main droite, interférant ainsi avec le #1 sur la rampe, 

et que ce dernier avait dû bien maîtriser sa direction.  

E. Zenteno a estimé avoir maintenu une trajectoire droite. 

K. Johnson a déclaré que ce dernier avait pris son espace. 

Le #5 a été disqualifié de la 1re position et placé en 3e position.  

Un avis d’examen a été envoyé aux conducteurs impliqués. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/8oRkpncWN6I  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Hors turf.  

Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/8oRkpncWN6I
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Course   5 – Avis de faute déposé par le jockey du #3, “Tonka Wakan”, (P. 

Mailhot), arrivé en 2e position, contre le #5, “Follow Me Home”, (E. Zenteno), 

arrivé en 1re position, dans le dernier droit.  

Après avoir examiné les angles des caméras de la tour frontale et panoramique 

du haut, on a pu établir que le #3 se trouvait à l’extérieur du #5 et que les deux se 

sont rapprochés à plusieurs reprises.  

Il a été décidé que le contact était uniformément réparti et qu’aucun des deux 

chevaux n’avait été forcé d’arrêter sa course ou n’avait semblé être gêné.  

Avis de faute rejeté.  

 

Le #4, “You See Me”, (A Sanchez), arrivé en 5e position, a éprouvé des difficultés 

dans le dernier virage et a ralenti.  

Nous avons discuté avec Sanchez qui pensait que les œillères avaient pu se 

déplacer pour gêner la vue des chevaux.  

Examen de la course à l’entrée du virage.  

Aucun signe visible avec les œillères. 

 

Course   6 – Avis de faute déposé par le jockey du #5, “M C Jackhammer”, (D. 

Gaskin), arrivé en 2e position, contre le #6, “Nameofthegame”, (M. Buchanan), 

arrivé en 1re position, allant dans le virage de fond.  

Après avoir examiné les angles des caméras panoramique du haut et de la tour 

du fond, on a pu établir que le #6 était à l’extérieur et à l’avant, le #5 à l’intérieur 

de celui-ci et le #4 à l’intérieur du #5.  

Il semble que le #6 soit dégagé bien que la course devienne serrée pour le #5 à 

l’intérieur, qui stabilise sa monture.  

Il n’y a pas eu assez de preuves pour justifier le placement.  

Avis de faute rejeté. 

Liens pour les vidéos d’enquête :  

https://youtu.be/Fg93U_vZQmE  

https://youtu.be/0sDNJL_Z4LU  

 

Course   7 – Hors turf.  

Le #2, “Born to Be Good”, est parti lentement et a trébuché en se déplaçant 

latéralement à sa droite avant le virage.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

 

 

https://youtu.be/Fg93U_vZQmE
https://youtu.be/0sDNJL_Z4LU
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Paris mutuels : $ 732,506  

 

Réclamations : 

 

 


